
第 9回現役医師とのおしゃべりの会アンケート結果 H28.10.26 

 

1. テーマ・内容への意見・感想 

・常日頃、疑問に思っていることを考える機会になり大変勉強になった。(同様ほか 3件) 

・初めて聞いたテーマだったので、今後考えてみようと思った。 

・女性医師の大変さについてあまり考えたことがなく、いい機会だった。共に仕事をしていく上では考

えたり配慮したりする必要があると思った。 

・女医は男性医師にはない悩みがあり、男性は広い心を持って仕事をする必要があるとおもった。 

・将来についてちゃんと考えなければと思った。ごはんを作ってくれる人と結婚したい。参考になった。 

・女性も男性も楽しめる範囲で仕事と家庭生活を両立できるようになれば良いと思った。 

・女性医師の大変さ、大変な中でも一生懸命働かれている姿に感動した。 

・いずれ自分も家庭を持つ時がくると思うので、実際に女医さんの声を聞けてよかった。今度は逆に男

性医師側からどのように家庭をやりくりしているのか、奥さんをサポートしているのか聞いてみたい。 

・内科の先生だけでなく外科の先生の話しも聞けると尚よかったと思う。 

 

2. 男女共同参画という言葉を聞いたことがありますか？（ｎ=12） 

ある 10 名 

ない 2 名 

 

3. 今日の話を聞いて内科医のイメージは変わりましたか？（ｎ=12） 

変わった 4 名 

特に変わらなかった 8 名 

 

4. 今日のお話を聞いて内科への進路も考えますか？（ｎ=12） 

    

 

 

 

5.今後取り上げて欲しいテーマを教えてください。 

・男性と女性の役割分担の平等化への取組 

・実際に男女で差を感じる部分 

・女性医師が困っている事、改善してほしいことを今後も紹介してもらいたい。 

・外科の女医さんはどうなのか(結婚・出産） 

・留学、研修先病院、進路の考え方など 

 

考える 8 名 

考えない 4 名 


